

爷爷骑环卫三轮车载孙子回家

新春街头温情一幕感动众多网友

本报聊城2月25日讯(记者 王尚磊) 23日晚,壹粉“我酷你随意”在齐鲁晚报官方新闻客户端齐鲁壹点情报站分享了一组照片。大年初八(2月23日)下午约五点半,在聊城市东昌府区街头,一位环卫工师傅用三轮车载着放学的孙子骑行在回家路上,爷孙俩就这样一前一后的聊着,笑着,幸福满满,这温情一幕感动了众多网友。

25日一大早,记者在热心网友帮助下,找到了照片中的环卫工裴师傅,裴师傅正在二干路打扫路面。看到网上发布的照片,裴师傅感到有些意外。

“孙子和我的感情很深,我也担心孙子会嫌弃环卫三轮车,没想到孩子说我是城市美容师,坐环卫车是一件自豪的事。”裴师傅满脸幸福地说,他没有文化,



祖孙俩在回家的路上留下温情一幕。

但孙子很懂事,说出的话有水平,孙子在同学面前从不回避坐环卫车,每到下午五点半放学,孙子就在校门口拉着他的手坐上环卫车,他们爷俩一起回家。

“我早上上班早,不送孩子,只有下午下班时接孩子,没耽误工作。”裴师傅说,他下午下班时间是五点半,正好骑着环卫三轮车到小学接孙子。“我们的工作能得到大家的表扬,感到很知足,我负责的路面要和家里卫生一样干净才行。”当记者给裴师傅拍照时,裴师傅有些不好意思,他说掉了几颗牙笑起来不好看。

裴师傅说,他今年64岁,孙子上小学三年级,寒假期间上辅导班,用环卫车接孙子已经有半年时间了,之前一直是由奶奶接送。“现在家里又多了一个孙子,孩子奶奶忙着照顾小孙

子,大孙子就交给我了。”裴师傅说,二孩政策实施后,他又多了一个孙子,他和老伴以及儿子儿媳都住在一起,一家人很和睦,儿子和媳妇也很孝顺他,他的儿媳妇上班,儿子忙着生意。活是值得自豪的。”裴师傅说,他的儿子六年前在城区买了房,他和老伴也从农村搬进了城里住,他三年前做起了环卫工。“子女成才,家庭和睦比什么都强。”裴师傅说,他现在还不算老,身体还硬朗,不干点活觉得不踏实,做一名环卫工,他觉得挺好。



大手拉小手

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市马官屯幼儿园举办了“大手拉小手,迈步跟党走”活动。志愿者们与孩子亲切交流,通过讲故事的方式向孩子们描述了社会主义核心价值观的内涵。此次活动使孩子们了解了党的发展历程,使孩子们从小形成正确的价值观。

记者 李军 通讯员 刘春阳 摄影报道



关爱助力成长

为了使孩子们了解到冬季运动的重要性,增强体质,近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市人民公园举办了“感受生命热度,关爱助力成长”活动。志愿者以展板的形式向小朋友们宣传冬日运动益处,向孩子们普及冬季运动的知识及注意事项。活动使孩子们认识到了在冬季锻炼身体、增强体质的重要性,也磨炼孩子们的坚强意志。

记者 李军 通讯员 刘春阳 摄影报道



流光溢彩的3D灯光秀迎来众多市民观看。

花灯视觉盛宴。伴随灯会同期举办的庙会包括美食、年货展、戏曲演出,以

及秧歌、花轿巡街等民间表演等,同样吸引了大量市民和游客的驻足。



学习党建文化

近日,聊城大学政管学院“鲁韵”志愿服务队的志愿者于乳山经济开发区党建办举办“学习党建文化”活动。通过此次活动,志愿者不仅增加了党建知识,而且激发了参政热情。

记者 李军 通讯员 刘冠呈 刘玉滢 摄影报道



宣传煤改气

近日,聊城大学“携手青春”志愿服务队在德州市临邑县开展“除却灰蒙笼罩,还我蓝天白云”活动。志愿者们向村民宣传煤改气新优势,通过典型举例讲解环保新政策,借此提高村民环保意识。

(通讯员 孙秀 段芳芳)

挂失声明

阳谷县侨润办事处黄山路
振超补胎门市部,个体工商户
营业执照副本丢失,注册号:
371521600179195。

凸显历史厚重,展现现代发展

3D灯光秀带火聊城水上古城景区

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君) 山水、花鸟、水波、彩虹……当屹立640余年、镌刻着城市印记的历史建筑和现代化的浪漫光影相遇,流光溢彩的3D动画全息投影,铺满整个光岳楼的立面,一幅幅或瑰丽或奇特的画面呈现在市民眼前,这个春节黄金周,聊城水上古城的3D灯光秀,几乎成了全城最大的热点。

每天晚上7:30分和8:30分,每次10多分钟的古城3D灯光秀,让无数市民和游客兴奋不已,纷纷拿起手机拍摄。整场灯光秀,从光岳楼始建的波澜壮阔,到太平盛

世的兴旺发达,从据城而战的紧张激烈,到现代聊城的迅速发展,一幕幕,灯光变换,时光流转,无不显示出聊城这座历史文化名城的厚重,激起无数聊城人内心的自豪感。

记者从聊城水上古城景区获悉,今年春节至元宵节期间,除了3D灯光秀,水上古城景区还推出了新春灯会、新春庙会、戏曲演出,非遗展演、魔幻术气球展、第四届水上花灯文化节等一系列活动,今年的灯会,由近百名自贡师傅精心打造,为游客呈现了一个绚丽多彩的“传统文化

对孙某、高某、邹某及聊堂路某饭店等数十个单位或个人违规燃放行为进行了现场处罚。截至目前,仅东昌府公安分局就已处罚违规燃放鞭炮行为25起。

在此,再次提醒广大市民

和单位严格遵守烟花爆竹禁放规定,自觉抵制、积极劝阻和主动向公安机关举报违法燃放烟花爆竹的行为,对违反规定者,公安机关将依法严肃处理。同时欢迎举报违法燃放行为,举报电话110。

无视“禁放令”仍抱侥幸心理燃放烟花爆竹

东昌府警方处罚25起违规燃放行为

本报聊城2月25日讯(记者 李怀磊) 烟花爆竹“禁放”通告已发出半个多月,少数组市民仍抱着侥幸心理燃放,连日来,聊城警方就处罚了一大批违规燃放鞭炮行为。

记者从聊城警方获悉,

连日来,市驻地的东昌区公安分局、经济开发区分局、旅游度假区分局专门派出治安大队、巡防大队和各派出所民警沿街巡查,一方面现场劝阻、告知市民及商铺单位不要违规燃放,一方面

对孙某、高某、邹某及聊堂路某饭店等数十个单位或个人违规燃放行为进行了现场处罚。截至目前,仅东昌府公安分局就已处罚违规燃放鞭炮行为25起。

在此,再次提醒广大市民

和单位严格遵守烟花爆竹禁放规定,自觉抵制、积极劝阻和主动向公安机关举报违法燃放烟花爆竹的行为,对违反规定者,公安机关将依法严肃处理。同时欢迎举报违法燃放行为,举报电话110。

莘县柿子园镇做好贫困对象动态管理工作

柿子园镇将贫困对象的管理工作纳入扶贫帮困工作重点工作,及时动态掌

握贫困对象人数及相关状况;同时要求,机关各部门(单位)要加大宣传力度,加

强对扶贫帮困工作的宣传报道,努力在社会上营造良好社会舆论范围,扩大扶

贫帮困工作的影响面,号召全社会都来关心、支持弱势群体。

(邵元龙)

莘县莘亭街道帮助贫困户过暖冬

为了全面准确落实县委、县政府脱贫攻坚的各项工作部署和要求,夺取脱贫攻坚战的最后胜利,莘亭街道积极响应县委县政府开展“暖冬”行动的号召,组织全体干部为

莘亭街道116户贫困户送去了棉被、棉衣、电热毯等经济实用的“暖冬”物资,让贫困户感受到了党的浓浓真情……

在为贫困户送上暖冬物资的同时,莘亭街道全体

帮扶人员深入贫困户,与他们零距离接触,面对面交流,心与心沟通。通过送“暖冬”物资、清理环境卫生等实际行动,用爱心温暖贫困户家庭。针对前期包户干部为贫

困户制定的帮扶计划,又进行了进一步落实。贫困户们纷纷表示感谢党的扶贫政策和包户干部的热情帮扶,使他们深切感受到了来自社会的关心和温暖。

(王亚晗)

莘县徐庄镇游子回乡献爱心

近日,在深圳公益慈善服务组织工作的徐庄镇冯姚村村民于晓萍带领她的队友回到家乡徐庄镇,为家乡的贫困乡亲送温暖献

爱心。

于晓萍和队友们分别为49户贫困户送去大米、食用油等物资和慰问金,鼓励他们勇敢面对生活

中遇到的困难,努力创造美好生活。活动后,队友们还到东孙庄、后店村、罗屯村走访慰问了3名贫困学生,给他们每人送去

了慰问金400元,他们不仅给困难学生送去了物质上的关怀,更给予了他们精神上的鼓励。

(张帆)